
**Следственными органами СКР по Алтайскому краю
инициировано проведение доследственной проверки по
сообщению СМИ о нахождении несовершеннолетнего
мальчика в течение длительного времени в ненадлежащих
условиях проживания**

Сегодня в средствах массовой информации региона размещено сообщение о том, что в городе Барнауле 13-летний мальчик в течение длительного времени жил с отцом в арендуемом административном помещении малой площади, где отсутствовали необходимые условия проживания. Кроме того, имело место не обеспечение ребенка теплой одеждой, надлежащим питанием и медицинским обслуживанием.

В результате, при помещении мальчика в социальное учреждение у него был диагностирован ряд заболеваний. В настоящее время отец ребенка по требованию отдела по охране прав детства ограничен в родительских правах.

По данному факту следственным отделом по Индустриальному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении СМИ, и дать правовую оценку действиям должностных лиц органов системы профилактики, допустивших нахождение малолетнего в течение длительного времени в ненадлежащих условиях проживания.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1128481>